



C罗拯救葡萄牙

# 一己之力拯救葡萄牙 C罗神了

C罗将俱乐部的火热状态延续到了国家队。昨晨,在欧洲杯预选赛I组的一场比赛中,客场作战的葡萄牙以3:2逆转战胜亚美尼亚。其中,C罗在球队0:1落后的情况下,上演帽子戏法,带领球队

成功逆转比赛。

本场比赛,葡萄牙开场不久便1球落后,关键时刻,C罗挺身而出,第14分钟,他主罚点球命中,将比分扳平;第55分钟,面对对手连续冒顶和出击失误,C罗捅射将比分反超,3分钟后,C罗接队友长传球摆脱对方防守,禁区外稍作调整远射破门。虽然亚美尼亚此后扳回一球,但葡萄牙顽强地将3:2的比分保持到终场。

值得一提的是,继联赛最后两轮,本场比赛已经是C罗连续第

三场比赛上演帽子戏法了。此外,这也是C罗职业生涯的第35次帽子戏法,这35场比赛全都是国家队或俱乐部的正式比赛,没有一场是友谊赛,而在这35场比赛中,C罗所在的球队保持全胜。

赛后,C罗非常兴奋,在社交平台上传了一段自拍视频分享自己的喜悦之情。“我想和大家分享在国家的幸福时刻,赢球的感觉太棒了,我和我的队友将会在预选赛阶段继续努力和保持领先。”C罗在视频中说道。综合

开启冲击2018年世界杯之路  
国足抵达赛地  
廷布天气凉爽



昨天,国足在不丹进行了首堂训练课

“不轻视任何一个对手!”出征之前,中国男足响亮地喊出了这个口号。16日晚,他们将在客场面对2018年世界杯亚洲区预选赛40强赛的首个对手不丹。北京时间昨天上午,国足一行顺利抵达赛地不丹首都廷布。在这片海拔2400米的高原,中国足球再一次踏上冲击世界杯之路。

前天上午,中国男足在昆明结束了最后一堂训练课,下午从昆明前往泰国曼谷转机。由于曼谷飞不丹的航班都是在早上6点50分起飞,因此国足选择在曼谷入住休息一晚,昨天早晨飞抵不丹的帕罗,再乘坐两个小时的大巴车前往赛地廷布,在那进行最后两天的训练。

不丹是世界足坛的一支神秘之师,不过在此前开打的世预赛首轮比赛中,他们在客场对阵中国香港的比赛中,以0:7败下阵来。前往香港刺探军情的助理教练阿里认为,不丹这支球队不足以威胁到国足防线,高空球优势将成为国足的制胜法宝。

本场比赛的裁判名单也已出炉,从亚足联公布的信息来看,四位裁判均来自印度。主裁判罗万2009年成为国际级裁判,有过执法亚洲杯小组赛和世预赛资格赛的经验。而第一助理裁判肯尼迪、第二助理裁判萨马帕尔和第四官员普拉尼贾尔均为80后。

此时的不丹正值夏季,但最近的气温却相当凉爽,这也让初来乍到的球员们感到相当舒服。关尹

## 链接

### 欧预赛“戴帽”成瘾

昨晨,除了C罗,波兰前锋莱万多夫斯基和德国球员许尔勒也上演了帽子戏法。其中莱万多夫斯基仅用了4分钟就成功“戴帽”,这也是欧预赛历史上第二快的“帽子戏法”,最快的那次发生在2000年欧预赛,土耳其前锋埃尔登在与北爱尔兰的比赛中3分钟内连中三元。综合

C罗戴帽,欧预赛葡萄牙险胜  
梅西破门,美洲杯阿根廷惜平

# 暗战 根本停不下来

刚刚过去的2014-2015赛季,梅西加冕三冠王,C罗则四大皆空。到了国家队,两大巨星又展开了新一轮竞争,这一次C罗终于战胜了梅西。

北京时间昨晨,在欧洲杯预选赛中,C罗上演帽子戏法,以一己之力带领葡萄牙在客场逆转战胜亚美尼亚,而梅西虽然点球破门,但阿根廷在美洲杯小组赛中被巴拉圭2:2逼平。

C罗风光无限,他的老对手梅西虽然也进球了,但阿根廷在美洲杯小组赛中意外地被巴拉圭2:2逼平。赛后,梅西非常恼火,“在2-0领先的情况下取得这样的结果真的让人很生气。”

# 两球领先都没守得住 梅西怒了

平心而论,美洲杯的第一场比赛,梅西的表现并不出色,攻入一个点球,打破了2893天的美洲杯进球荒,这固然是梅西的喜事,但就像赛后阿根廷主帅马蒂诺所说的一样:“打出一场2球领先最后拿不到3分的比赛,这是一种羞耻”。其实这不奇怪,本赛季巴萨在欧冠对阵拜仁、尤文图斯等比赛中,梅西也许能充当“开瓶器”,但比分领先后用犀利的快攻,镇压对手反击的,大多是内马尔和苏亚雷斯。如今的阿根廷少了“SN”,梅西又因为位置靠后而无法在反击中扮演更重要的作用,因此出现了阿根廷2球领先,被巴拉圭简单粗暴的围殴追平的惨剧。

值得一提的是,巴拉圭球员球风粗野,梅西罕见地发怒了。当时是上半场比赛的第11分钟,梅西中场拿球,奥尔提斯在防守梅西,而巴拉圭另一名球员卡塞雷斯从背后冲过来,对着梅西的腿部来了一脚。巴萨巨星被放倒在地,起来后坐在地上的梅西喷了脏话,怒斥对手。综合

## 链接

### 恒大旧将成了巴拉圭英雄

昨晨,前广州恒大外援巴里奥斯在第90分钟打入阿根廷一球,帮助巴拉圭在最后时刻以2:2逼平强大对手,进球后的巴里奥斯激动无比,脱衣庆祝。

如果没有这次“绝杀”,恐怕许多中国球迷都已经淡忘了巴里奥斯这个名字。2012年5月2日,头顶“前德甲冠军多特蒙德射手”光环的巴里奥斯以850万欧元的转会费加盟恒大,他也成为第一位登陆中超的处于当打之年的世界顶级外援。

不过,巴里奥斯与恒大的蜜月期并未维持太久。一年之后的5月18日,2013赛季中超联赛第10轮,恒大主场迎战辽宁,巴里奥斯梅开二度后受伤下场,而这竟然成了巴里奥斯最后一次代表恒大出战。之后,他先是不按时归队训

练,而后又跟媒体爆料恒大欠薪逃税。

不过,恒大方面迅速应对,马上搜集证据向国际足联起诉巴里奥斯。在国际足联受理恒大申诉并告之巴里奥斯对此予以答辩之后,他的态度突然转变,其经纪人开始主动联系恒大。最终,恒大宣布巴里奥斯以700万欧元的转会费加盟俄罗斯莫斯科斯巴达。

在为斯巴达效力的一年中,巴里奥斯状态不令人满意,总共代表球队出战20场比赛,仅攻入2球。2014年8月,巴里奥斯被斯巴达租借到了蒙彼利埃,在法甲这位射手终于有了复苏的迹象,刚刚结束的赛季,他代表球队出战31次,打入11球,成为队内最佳射手,并且在法甲射手榜并列第11位,这才入选了巴拉圭国家队。据新华社



梅西没能帮助阿根廷取得开门红

### 布拉特继续担任国际足联主席?

国际足联主席布拉特在连任后仅4天就宣布辞职,但他目前仍在国际足联内部主持日常工作,并准备在年底前选出他的继任者。不过据瑞士媒体昨天报道,布拉特一旦无法找到合适人选,很可能继续担任主席一职!

瑞士媒体《周日瑞士》昨天称,布拉特很可能考虑收回辞呈,继续担任主席一职。一位布拉特的匿名密友表示,布拉特已经收到来自包括非洲以及亚洲足协的请求,他们希望布拉特可以收回辞职这一决定。前国际足联顾问赫尔什曼也向ESPN证实,他不确定布拉特是否会放下手中的权利。

布拉特的前私人顾问斯托尔克在接受采访时说:“很难找到一位和布拉特等量齐观的人物来执掌国际足联,布拉特已经将国际足联建设为全球化,并且成为高度公司化的一项机构,他是这里的支配者。”综合